PEGASUS

Cruiser MT-1146

HAektpikogc Aiadpouo¢ Eyxeipidio Xpnong

E181kég ZupBouAég:
1. Mpiv atmod Tnv eykatdoTaon Kal Asitoupyia, dIaBAoTE auTO TO EYXEIPIBIO TTPOCEKTIKA.
2. MapakaloUpe QUAGETE AQUTEG TIG 0ONYieG yIa HEAAOVTIKA avagopd.
3. To mpoidv ptropei va dlagépel EAa@PwS attd TNV atreikévion Tou Adyw avaBdaduiong Tou.




2HMANTIKEXZ OAHI'IEZ AZDAAEIAZ

MPOXOXH - TMapakaAoUpe OdilafdoTte OAeg TIG 0Onyieg TPIV XPNOIMOTTOINCETE TO
d1adpopo. Eival onuavtiké o d314dpoudg oag va AapBdvel TAKTIKA CUVTAPNON Yid TNV
Tapdracn TN WPENPNG  didpkelag {wNRg Tou. H apéAeia va ouvrtnprnoere To diadpoud
oag, HTTOPEI VO aKUpWOEl TRV £yyUNnon oag.

Kivduvog- lMNa va peihoete Tov Kivduvo nAeKTpotAngiag, amoouvdéaTe To SIadpoud oag amd Ty
Tpila TTpIv Tov KaBapioud A TIG Epyacieg ouvTrpnong.

MH XPHZIMOMOIHZETE THN [MPOEKTAZH KAAQAIOY: MHN ENIXEIPHZETE NA
AMNENEPIOMOIHZETE TO TEIQMENO BYZMA XPHZIMOMNOIQONTAZ AKATAAAHAQYZ
NMPOZAPMOTEIX KAI MHN TPOMOMOIHZETE TO KAAQAIO ME OINMOIOAHMOTE TPOTIO.

1) TomoBetrioTe TO OIAdPOUO O€ Wia eTTiTTEdN em@Aveia e TTpdoacn o€ yelwuévn Trpifa 240V
(50H2).

2) Mn xpnoigotroinoeTe 10 d1Gdpouo TTavw o€ BeAoUd0 i TTaxU XaAi. AuTo PTTopEi va odnynoel
o€ (NMIEG KAl aTO XOAi Kal oTo dIAdPOO.

3) Mn @pdalete 10 TioW PEPOG Tou Oladpouou. MNapéxete €va PETPO atmdoTacn METAU TOu
Tiow Pépoug Tou S1adpOUOU Kal OTTOIOUBNTTOTE GTABEPOU AVTIKEIMEVOU.

4) TomoBetrioTe TO OIAdPOMO O¢€ Pia aTaBepn, emiTredn €miPAvela 6TV €ival o€ XPAROoN.

5) lMoté punv agnrvete TaIdIA eTTAVW 1} KOVTA OTOV OIGOPOO.

6) Katd tnv doknon, BefaiwBeite 6TI TO TTAAOTIKO KAITT OTEPEWVETAI OTA pouxa oag. MNMpodkeral
yla TNV aoQAAEId aag OTav TTECETE ) PETAKIVNOEITE TTOAU TTiow oTO dIAdPOO.

7) KpathoTe Ta XEpia aag Hakpid atrd Ta Kivouueva Pépn.

8) [Moté un xpnoipotroigite To dIAdPOMO av £xel POapuEVO KaAwdIo A BUoua.

9) KpatAoTe T0 KOAWSIO PakpId atrd BepuavOueVeS ETTIQAVEIEG.

10) Mn Aecitoupyeite 10 SIAOPOPO GE PEPN TTOU XPNOIUOTTOIOUVTAlI CUOKEUEG AgPOAUMATWY N
otou xopnyeitar oguyovo. O1 omivlripeg amd Tov KIVNTAPO MTTOPE va TTPOKAAECOUV
TTUpKAyIG o€ éva eEaipeTa eUPAEKTO TTEPIBAAAOV.

11) Mn pixveTe ) BAZeTE QVTIKEIMEVA OTA AVOiYyHATA.

12) O diGddpopog TrpoopileTal YOVO yia OIKIOKA Xpron kai dev gival KatdAAnAog yia xprion
MEYAAou Xpovikou SlaoTAPATOG (UEYIOTO 1 wPa).

13)Na tnv ammoouvdeon, KAsiote 6Aoug Toug Ol1oKOTITEG 0T B€on off, apaipéote 10 KAEISI
QOQOAEIOG, Kal TN CUVEXEIQ PAIPECTE TO PIG ATTO TNV TTPICA.

14) O1 aioOnTtrpeg KapdiakoU o@uypou dev gival 1OTPIKEG OUOKEUEG. AIGQOopPOol TTapAyOVTEG,
OUNTTEPIAOUBAVOUEVWY TWV KIVAGEWV TOU XPraOTN, MTTOPEI va eTTnpedoouv TNV akpifeia
Twv peTprocwyv. O1 aioBntrpeg TTpoopifovtal uévo wg PondnTikd péca AoKnNong yia Tov
TTPOCBIOPIoUO TWV TACEWYV TNG KAPDIAKNG CUXVOTNTAG YEVIKA.

15) Xpnaoipotroinote TIG XeIPoAaREG. Eival yia Tnv ac@daAeid oag.

16) Na @opdTe KatdAAnAa Trarmmoutoia. WnAd takouvia, cavddAia r yupva 1édia dev gival
KaTAAANAa yia xprion oto &1adpopo oag. Ta toloTiké abAnTIKE TTatmmoUTola CUVICTWVTAI
WOTE VA aTTOPEUYETAI N KOTTWON OTA TTOdIA.

17) Emitpemrdpevn Bepuokpacia xpriong: amo 5 €éwg 40 Babuoug KeAaiou.

AaipéoTe To KAEIOI ao@aAsiac UETA TN XPON VIA TNV ATTOTPOTINA YN £€ouaiodoTnuévnc AEIToupyiac
TOU OI100pOUOoU.




AMNAPAITHTEZ HAEKTPOAOI'IKEZ NAHPO®OPIEX

MPOZOXH!

1)

MOTE un xpnoiyotroleite €va SIOKOTITN PBPAXUKUKAWMATOG KUKAWMATWY yeiwong (GFCI)
otnv TTpida Tou Sladpouou. MepdoTte TO KAAWDIO TPOPODOCIAS PAKPIG ATTO OTTOIOOATTOTE
KIvNTé HEPOG Tou dIadpOoU KaBwG Kal ToV Hnxavioud aviywaong Kal TIS pOdeg HETAPOPAG.
MOTE pn xpnoipotroigite 1o diddpopo o€ yevvATpia 3 UPS Tpo@odoTIKO.

MOTE pnv agaipéaete OTTOIOOATTOTE KAAUPHA XWPIG TTPWTA VA OTTOCUVOECETE TO PEULQ.
MOTE pnv ekBétete 1O di1ddpopo ae Ppoxny A uypacia. O dIGdpoPog autdg dev EXEl
oxedIOOTEl yia xprRon o€ €LWTEPIKOUG XWPOUG, KOVTA o€ Tmioiva | ae otrolodntrote dAAo
mepIBAAAOV UPNAAG uypaciag.

AMNAPAITHTEZ OAHI'IEZ AEITOYPIIAZ

1)
2)

3)

TotroBeTr|OTE aTTEUBEIAG TO YIG OTNV TTPICD.

O ouvexng xpovog Acitoupyiag eival pIKpOTEPOG atmd 60 Aemrtd / wpa . PpovrioTe va
OlaBaoceTe 0AOKANPO TO £yXEIPIOIO TTPIV XPNCIUOTIOINCETE TO OIGdPOO 0.

KatavonoTe 611 oI aAAayEG oTnv TaxuTnTa Kai TNV KAion &gv eugavifovral apéowg. PubpioTte
TNV €mOBuunT TaXUTNTA OOG OTNV KOVOOAa Tou O1adpdpou Kal apioTe TO TTANKTPO
pUBuIoNG. H kovadAa Ba uttakoUaoel TNV EVTOAN aTadIaKA.

Na €ioTe TTPOCEKTIKOI OTAV CUMMETEXETE Kal 0 GAAEC OPACTNPIOTATEG EVW TTEPTTATATE OTO
O1Gdpopo, OTTwG TTapakoAouBnaon TnAedpacng, avdyvwaon KATT., Ol OTIoiE¢ WTTOPEi va
TTPOKOAECOOUV QTTWAEIQ I00PPOTTIAG ] OTTONAKPUVON TWV TTOdIWV ATTO TO KEVTPO TOU
TATTETOU, TTOU UTTOPEI va odnyrjcouv g€ cof3apd TPAUUATIONO.

MNa va ammo@euxbei N atTwAgia I00PPOTTIAS Kal 0 atTpocdoKknTog TpauuaTtiopog, MOTE unv
avepaivere ) katefaivete atrd 10 dIAdPOPO VW TO TATTETO KiveiTal. O diddpouog Eekivael pe
TOAU xaunAn Taxutnta. ATAG avefaivete oto TATTETO KATA TV OIGPKEID TNG GPYAS
EMTAXUVONG, EVW TO TATTETO KIVEITAI KAI AQOU EXETE PABEI va AsiToupyeite TO dIGOPOO.

Na kpaTtdrte TTavTa TIG XEIPOAARBEG OTAV KAVETE OTTOIEOONTIOTE AAAAYEG EAEYXOU.

O d1adpouog cival EQodIacPEVOS PE KAEIDI ao@aAeiag. AQaipéOTe TO KAEIDI ao@aAEgiag Kal TO
Tamméto Ba otapatioel apéowg. O diadpopog Ba ofroel autduaTa. ToTToBETHOTE TO KAEIDI
0O0@AAEIOG yIa va ETTAVAQPEPETE TNV 006V

Mn xpnoiyotroigite uTTEPPOAIKA TTiEon oTa TTAAKTPA eAEyxou TNG KOVOOAag. MTropouv va
AeiTtoupyficouv ocwoTd Pe JIKPR TTiEon daKTUAOU.

O mapwv d1Gdpopog dev TTpoopileTal yia xprion amd AaToua (CUMTTEPIAGUBAVONEVWV
TAIBIWV) ME MEIWHPEVEG OCWMATIKEG, aIoBNTAPIEG 1} dlavoNnTIKEG IKAVOTNTEG 11 EAAEIWN
EMTTEIPIOG KAI YVWONG, EKTOG KI av €xouv eTTiRBAewn 1 KABOdrynon OXETIKA PE TN XPrion TOou
d1adpouou atrd drouo uttelBuvo yia Adyoug ac@aAgiag. Ta TTaudid TPETTEl va emBAETTOVTAI
yla va e€ac@aMIoTei 6Tl dev TTaiOUV JE T CUOKEUN.

10) MapakaAoUpe cUPPBOUAEUTEITE TO yIATPO COOG TIPIV OTTO TNV TTPWTN XPAON Yia va eAEyEel av

ExETE pia ammd 1Ig akOAoubeg TTaBNOEIG:
a.Kapdiomrdbeia, utréptaon, faxapwdn diafiTn, TABNON TOU AVATTIVEUCTIKOU, KATTVIOUA
1 GAAEG XPOVIEG TTABNTEIG.
b.Av gioTe dvw Twv 35 £TWV Kol BEPOG HEYAAUTEPO ATTO TO KAVOVIKO.
c.O1 yuvaikeg av gival £yKUEG 1) BpiokovTal o€ €uunvo puon.

11) MapakoAoUpe OTAPATAOTE AUECWGS TNV AOKNON Kal CUPPBOUAEUTEITE TO yIOTPO Oag OTaV

a100aveaTe CANIOPEVOI, KOUPAOUEVOI, TTOVO 0TO Bwpaka ) GAAQ CUPTITWUATA.
2




12) NapakaAoUue va TTiveTe ApKeETO veEPO PETA TNV doknon oTo dIAdPOUO YIA TTEPICCOTEPO OTTO

20 AeTTTd.

MpogidoTroinon: Edw kal Twpa TTPoTeiVOUlE 0TI Ba TTPETTEI VA CUMPBOUAEUTEITE TOV yIATPO 0OG TIPIV TNV
évapén tng doknang oag, I0IKA yia TNV NAIKIa avw Twv 35 €TWv. Ae PEpoupe Kauia eubuvn yia TUXOV
TTPORAAMATA ) TPAUUATICHOUG av dev aKOAOUBRTETE TIG CUMBOUAEG pag. O diddpouog TTpETTEl va
OUVOPMOAOYEITAI TIPOCEKTIKA KAl Va €ival KAAUPPEVOG O KIvNTAPAG. MeTd va ouvdéeTal 0To pelja.

OAHI'IEZ 2YNAPMOAOIH2ZHX

Otav avoigete TN cuokevaoia, Ba Bpeite Ta akdAouba pépn:

(28

DES.

Specification

DES.

Specification

Kupiwg Aaioio

KAe1di aogaAeiag

Bdon kovoohag

KdAuppa opBooTdrn

(L

KovaoAa

Kd&Auppa opBoartdrn (R)

KaAuppa nAnKTpoAoyiou

E07 M8*50

E12  M8*25

E14 M8*15

E23

ST4.2*8

o

(3X)

PP P

6X)

4

4

B03 S=13 14 15

PP P







E14 M8*15

EQ7 M8*50







E14 M8*15







E12 M8*25




E23 ST4.2*8










BHMA 10:







OAHI'IEZ ANAAINAQZHZ




OAHIEZ METAKINHZHZ

>
/\//'/(’/‘"""A /4 ‘




2HMANTIKEZ HAEKTPOAOI'IKEZ
NMAHPO®OPIEX

NMPOXOXH: AuTOog 0 dIadpopog aTTaITEl YId CwOTA TNy TPOPodoaiag yia va

Aeitoupynoel cwotd. MNa Tnv ac@daAeid ocag, KabBwg Kal yia TNV ao@aAsia AAAwy,
BePBaiwbeite OTI n TTNYR TPOPOdOCIAG €ival OWOTH TIPIV OCUVOECETE T OUOKEUN.
Otroiadntrote AavBacpuévn Ty TPOoQodoCiag UTTOPEl va TTPOKAAECEl onuavTiky ¢nuid
OTOV £COTTAIONO Kal / 1} OTO XPROTN.

MEOOAOZ N'EIQZHX:

AuTé TO TTPOIOV TTPETTEI va YEIWOEL.  Av TTpokUyel katrola duaAeitoupyia ) BAGRN, n yeiwon
TTPOCPEPEI Hia BiodO0 PE PIKPOTEPN AVTIOTAON YIa TO NAEKTPIKO PEUUA WOTE VA PEIWOEI 0
Kivouvog nAektpotrAnéiag. To @ig TTpéTTel va ouvdeBei o€ KATAAANAN TTpida TToU gival cwoTd
YEIWMEVN CUPPWVA JE OAOUG TOUG TOTTIKOUG KWOIKEG Kal dIATAYUATA.

BeBaiwBeite 611 TO TTPOIdV €ival ouvdedeuévo ae pia Trpifa TTou £XeEl TNV idia didTagn OTTwWGS TO
@IG. Agv TTPETTEI VA XPNOIUOTTOIEITAI TIPOCAPPOYEQG G” AUTO TO TTPOIOV.

AuTS TO TTPOIOV TTPOOPICETAI YIA XPrON O€ OVOUACTIKO KUKAWMA, OTTWG auTo O0TO OXEDI0 A.

KINAYNOZ - AKATaANAn ouvdeon Tou aywyou yeiwong Tou O1adpOUoU UTTOPEi va

odnyAoel o€ Kivouvo NAeKTPOTTANEIOG. EAEYETE pe €vav eEEIBIKEUPEVO NAEKTPOAGYO av EXETE
Qu@IBOAIEG TTPOC TO av O dIAdPOPOG cival CwOTA YEIWHPEVOS. Mnv TPOTTOTTOIEITE TO PIG TTOU
TTAPEXETAI ME TOV DIAdPOMO av eV TalpIAdel aTnv TTpiCa. EykataoTtrioTe pia KatadAAnAn trpida pe
évav €CeIBIKEUPEVO NAEKTPOAGYO.

NMPOXOXH!

1) MOTE pn xpnoidotrolEite £va dIaKOTITN BPAXUKUKAWMATOG KUKAWHATWY yeiwong (GFCI) otnv
TIpifa Tou dladpopou. MepdoTe TO KAAWDIO TPOYPODOTIag HAKPIA OTTO OTTOIOdNTIOTE KIVNTO
MEPOG TOU BIadPOUOU KABWG Kal TOV UNXavIoPO aviywong Kal TIG pOdEG HETAPOPAG.

MOTE pn xpnoipotroieite Tov d1Gdpouo o€ yevvhtpia 1 UPS T1po@odoTIKO.

MOTE unv agaipéoete OTTOIOOATTOTE KAAUPUA XWPIG TTPWTA VO ATTOCUVOECETE TO PEUNQ.
MOTE pnv gkBéteTe TOV diadpopo o€ Bpoxn i uypaacia. O diddpopog auTtdg dev €xel oxedlaoTel
ylo xprion o€ eEwTEPIKOUG XWPOUG, KOVTA O¢ aoiva ] o€ otrolodATToTe AAAo TTEPIBGAAOV

UWnAnG uypaaciag.

GRDUNDED:
OUTLET

=

GRDUNDINCL/
PIN




OAHTIIEZ XPHZHZ

INCLINE
3 B 8 12 Y.

PROG START

AEITOYPIIEZ NMAHKTPQN:

1. INSTANT INCLINE: MéoTte 3-6-9-12 yia va eTAEEETE Apean KAion.

2. VOLUME-/PREVIOUS: MiéoTe yia va PETAKIVNOEITE OTO TTPONYOUNEVO POUCIKO KOWMATI Tou USB.
MiéoTe TTAPATETAPEVA YIA VO PEIWOETE TRV €vTaon Tou Axou Tou MP3 1) Tou USB.

3. VOLUME+/NEXT: ThéoTe yia va UETOKIVNOEITE OTO E€TTOPEVO POUCIKO KOPudATI Tou USB. lMi€oTe
TTOPATETAPEVA YIa VO auEAOETE TNV £vTaon Tou rixou Tou MP3 ) Tou USB

4. INSTANT SPEED: Miéote 3,6,9,12 yia va emAEEETE Auean TaxUTnTa.

5. INCLINE-/INCLINE+: MéoTe autd TO TTANKTPO yIa va puBuioeTe TNV KAion.

6. PROGRAM: MéoTte autd 10 TTAAKTPO via va emAEEeTe KATTOI0 Ao Ta 15 TrpoypdupaTta, 1o 3
TTPOYPANUMPOTA XPrOTN Kal TO TTPOYPAPPa HETPNONG AiTtToug owuatog (body fat).

7. START: MMi€oTe auTtd TO TTAAKTPO YIa vVa EEKIVAOETE TOV BIAOPONO OTTOIOONTTIOTE OTIYMN.
8.STOP/PAUSE: MéoTe auTd TO TTAAKTPO YIA VO OTAUATHCETE 1] va TTAUCETE TOV dIGdPOO.

9. MODE: MiéoTe autd 1O TTANKTPO YIa va €TTIAECETE pETAEU, Xpovou (time), améoTaong (distance), kai
oToxou Beppidwv (calories workout targets).

10. SPEED-/SPEED+: MNiéoTte autd 1o TTAAKTPO yia va pubpiceTte Tnv TaxUTNTOA.

MINAKAZ AKOYZITIKON MEZQN:

1. EIZOAO% AKOYZTIKQN: EiodyeTe TO KOAWDIO TWV AKOUCTIKWYV Kal 0 X0G Ba £€pBel 0TA AKOUOTIKA.
2. EIZOAO% MP3: Eiodyete 10 KaAwdio Tou MP3 yia va EuQaviceTe TNV JOUCIKA ATTO TNV OUCKEUN).

3. EIXOAOZ USB: ATroBnkeUoTe HOUOIKA KoppdTia péoa oto USB, kai ei0dyete To oTnv Bupa USB yia
VO EPJQAVIOTEI N JOUTIK.

2nueiwon: To MP3 kal To USB &gv PUTmopoUv va €UQaviocouv PouaiKr Tautdxpova, 1o MP3 dev givail

O1a8éaipo péEXpl va agaipedei To USB.
18




AEITOYPIIEZ KONZOAAZ.

1.SPEED (taxutnta): EpeaviCel Tnv taxutnrta. Méote 1a TANRKTpa SPEED+/- yia va puBuicete Tnv
TaxutnTa Tou dIadpAduou.

2.INCLINE (kAion): Epgavilel Tnv kAion. Mi€oTte Ta TTAAKTPa INCLINE+/- yia va puBpioete Tnv kAion Tou
O1adpopovu.

3.PULSE (kapdIlakdg TTaAPOG): Epgavifel Tov Kapdiakd TTaAPd Tou XproTn, Ta dedouéva autd eival
amAd yia avagopd, Otv UTTopoUvV va XpNnolpotroinBouv wg 10TpIKA dedopéva. KpatAoTe Toug
aioBnTAPES TTAAPOU Kal he Ta 800 xépia, N KovaooAa Ba Ogifel TNV TIUA Tou TTAAUOU TOU XPAOTN PETA aTTO
TTEPITTOU 5 deuTepOAETITA.

4.CALORIES (Beppideg): Epgpavicel TIG BepUIdES TTOU EXETE KATAVAAWOEL.

5.TIME (xpo6vog): Eugavilel Tov xpdvo doknaong.

6.DISTANCE (atréoTaon): Epgavicel Tnv diavuBeioa amréoTaon.

7.MODE (emmiAoyn): MéaTe To TTAAKTPO M yia va gilcaxBeite atnv pudbuion, TIME (xpovou), DISTANCE
(amréoTaong), CALORIES (Beppidwv).

-Méote Ta MARKTPa SPEED+/- 1 INCLINE+/- yia va opioeTte TNV TIPR 0TéX0oU doKNonG.

-Méote 10 TTANKTPO START, 0 d1Adpouog Ba Lekiviioel va AsIToupyei HETA aTTo 3 SeUTEPOAETTTA.

-Méote Ta MARKTPpa SPEED+/- kai INCLINE+/- yia va puBuioete Tnv TaxUTNTO KAl TNV KAioN.
8.PROGRAM: MiéoTe 10 TTAAKTPO P, ptTopeiTe va emAEEETE peTaEU 15 TTpoypauudtwy, 3 TTpoypauuaTa
XPNOTN Kal TO TTPOYPAPPa HETPNoNG AitTtoug cwuatog (body fat).

8.1 PuBuion Twv 15 evowpatwuéva rpoypdpuata: ATré TNV KATdoTaon avapovig, TECTE TO TTARKTPO P,
n KkovooAa Ba eugpavioel Ta 15 TTpoypdupara, eMAECTE HETALU TwV 15 TTPOYPAPUATWV.

-Méote Ta TARKTPa SPEED+/- ] INCLINE+/- yia va opioeTte Tov Xpovo Goknong.

-KaBe mpdypapua ptropei va xwpiotei oe 10 evotnteg. O diadpouog Ba nxAoel 3 QopES KaTtd TNV
€KKiVNON PIag véag evoTnTag.

-Méote Ta TAAKTpa SPEED+/- 1) INCLINE+/- yia va aAA&&ete Tnv Taxutnta r; TNV KAion katd tnv
OldpKeIa KABE evoTnNTaG.

-0 di1adpopog Ba nxnoel3 popEg kal Ba oTapaTtAoEel OTav 10 TTPOYPAPKO OAOKANPWEOEI.

8.2 PUBuion Twv 3 TTpoypaupaTwy XperRoTn: Ao TNV KATAoTaon avapovAg, TTIECTE TO TTANKTPO P, n
KovooAa Ba gupavioel Ta 3 TTpoypAauPaTa XpNoTn, EMAECTE KATTOI0 aTTO Ta 3 TTPOYPAPUATA XPAOTN.
-Méote Ta MAAKTPa SPEED+/- ] INCLINE+/- yia va opioeTte Tov Xpovo Aoknong.

-KaBe mpdypapua ptropei va xwpiotei oe 10 evotnteg. O diadpouog Ba nxAoel 3 QopES KaTd TNV
€KKivnon pIag véag evoTnTag.

-Méote Ta TARKTpa SPEED+/- 4 INCLINE+/- yia va aA\d&ete tnv TaxuTtnta r Tnv KAion katd tnv
OldpKeIa KABE evoTnNTaG.

-0 di1adpopog Ba nxnoel3 Popig kal Ba oTapaTtAoEl OTav 10 TTPOYPAPKO OAOKANPWEOEI.

8.2 PUBpion Twv 2 TpoypaupdaTwy Kapdiakou TTaApou: Agite TNV AsiIToupyia Twv TTPOYPAUHATWY OTTWG
oTnv evotnTta 8.2

8.4 PUBuion Tou TTpoypdauuaTog HETPNONG cwpaTtikou Aittoug (body fat test): Ao Tnv kardortaon
QAvaUOVNAG, TTIECTE TO TTANKTPO P péxpl N KovaodAa va epgavicel To FAT.

-MéoTe 1O TTANKTPO M yIa va €I0AYETE TTANPOPOPIEG.
OpioTe TNV TiPA pe Ta TAAKTPpa SPEED+/- A INCLINE+/- ammé 10 F-1 péxpr 10 F-4 (F-1 ®YAO, F-2

HAIKIA, F-3 YWOZ, F-4 BAPO%)
19




-MéoTte 10 TANKTPO M yia va €mAéCeTe TV emAoy F-5(F—5 EAEMXOZ ZQMATIKOY AIMNOYZ) kai
KPATAOTE TOUG aioBNTAPES. H KovadAa Ba gugavioel TNV TiUM PETPNONG WETA atrd 10 OeuTePOAETTTA.

-Ta dedouéva pérpnong AiTroug ival gévo yia ava@opd Kal Oev TTPETTEI VO XPNOIMOTTOINBOoUY WG 1aTpIKA
oedopéva:

F-1 ®uNo 01 dppev 02 6RAu
F-2 HAkia 10-99

F-3 “Ywog 100-240CM

F-4 Bapog 20-160KG

FAT <18.5 EANTTOBOpNS

E.5 FAT =(18.5---23.9) Quaioloyikd
FAT =(24---29.9) YmépBapog
FAT =30 MNaxuoapkog

AEITOYPIIA YIIENOYMIZHZ AIMANZHX

AuTS TO pnxavnua d108étel Asitoupyia utrevBupiong Aittavong. Metd ammd kdBe auvoAikr) ammdéoTaon
300km (188miles), o d1GdpoUOG Cag TTPETTEl va ouvTnpeEital ue Aadl. To cuoTnua Ba utrevBupioel Tov
NXo via K&Be 10 deutepOAeTTTa Kal aTo TTapdBupo Ba epgavioTei To yrivupa “OIL”. Autd anpaivel 6Tl 0
014dpopoG oag TTPETTEl va AITTaiveTal ue AAdI. AloBAoTe TTPWTA TO €yXEIPIOIO XPrONG Kal TTpOCBEaTE TO
AGSI oTO peoaio TUAPA Tou daTTEdOU. AQOU TEAEIWOETE TN AITTAVOT, KPATACTE TTATNUEVO TO TTARKTPO
“STOP” yia 3 SeUTEPOAETTTA Kal O X0G TTPOEIBOTTOINCNG TOU GUCTHNOTOS Ba e€agaviaTei.

AEITOYPIIA AZOAAOYZE KAEIAQMATOZ.:
2 otroladnmote Acitoupyia, €dv Tpapr&ete 10 KAEIdi ao@aAgiag, To pnxavnua 6a oTtauatioel. To

TTapdBupo Ba eugavioel TN £voeign “---” e €va nxNTIKG onua. To unxdavnua dev YTTopei va AeIToupyAoeEl
MEXPI va ToTTo0eTAOETE Eava TO KAEIDI aopaAgiag.

AEITOYPI'IA EZOIKONOMIZHX ENEPIEIAZ:

H kovodha cival €EomrAiopévn pe ouoTnpa €60IKOVOUNONG €VEPYEIOG. 2€ KATAOTAON QVAPOVAG
Aeimroupyiag, av dev uTTdpxeEl Kapia Asitoupyia, n e€oikovounon evépyelag Ba Tebei o€ Asitoupyia peTa
ato 5 AeTrTd kai n 086vn Ba ofAoel. MmTopeite va TTETETE 010OTTOTE TTANKTPO YIA VA ETTAVAPEPETE TV
080vn.

POWER ON _( I ) AND POWER OFF ( O )

KAgioipo tng mapoxng peupatog: MTropeite va KAEIoETE TNV TTAPOXT PEUUATOGS YIA VO OTOUATHOETE TOV
O1adpopo, o otroiog dev Ba utrooTei BAGRN OTTOIOBNTIOTE GTIYM.

MPOZOXH:
204G ouvioToUWE va dIaTnpAoETE Wia apyr TaxUuTnTa Katd TNV £€vapén NG AoKnNong Kal va KPATATE TIG
XEIPOAAPBEG MEXPI VO VOIWOETE AVETA Kal OIKEia e Tov diddpopo.
2uvOEoTe TO KAEIDI ao@aAgiag oTnv KOVOOAQ Kal ETTICUVAYTE TO KNITT TOU OTa poUxa oag 0TO UYog
NG péong.
MNa va oAoKANPWOETE TNV AOKNOT 00¢ PeE ao@aAela, EoTe To TTARKTPo PAUSE 1 agaipéoTe TO
KA€1di acpaAegiag. O diddpouog Ba oTapaTHoEl AUEoWG.




2YNTHPHZH & ®PONTIAA

H vyevikl kaBapidotnta Ba cag Bondbnoel va BeATiwoete Tnv amoédoon kal T didpkeia (wnAg Tou
pnxaviuarog. Kpatote Tn povdada kabapr amd okovn o€ kabnuepivh Baon. KabBapioTte kal TIg dUo
TTAEUPEG TOU TATTETOU VIO VO EUTTOBICETE TN CUCCWPEUOT TNG OKOVNG KATW aTtro To TatéTo. KpatAoTe Ta
abAnTIKG oag TTatmouTola KaBapd £T01 WOTE va Pn @Bcipouv 1O TATTETO Kal To TTAdiolo. KaBapioTe Tnv
EMIQAvEIa PE Eva KaBapsd, vwTrd Travi.

MNa TNV KaAUTEPN oUVTAPNON TOU PINXAVAWATOG, CUVICTATAI VA ATTEVEPYOTTOIEITE TOV dIddpouo yia 10
AEeTITA KAOE 2 WPES XPAONG KAl VO ATTEVEPYOTTOIEITAI OTTOTE OE XPNOIKOTIOIEITAL.

‘Eva xoAapwpévo Tatréto utropei va oAioBaivel Katd mn SIdpKeIa TNG TTPOTTOVNONG, EVW AV €ival TTOAU
OQIXTO UTTOPEi va TTPOKAAECEl @BOPA OTO POTEP Kal TPIRM METALU Tou pAouAou Kal TOU TaTTéTou. To
owaoTa pubuiouévo TatTéTo UTTopEi va Tpapnxtei 50-75 xIAloaTd atrd To TTAQioIOo.

KENTPOGETHZH TOY TAMNETOY:
TotmoBetrioTe TOV BIAdPOMO o€ TiTTedn £m@Avela Kal puBuioTe TV TaxUTNTa PETALU 6-8 km/h yia va
eAEyCeTe €AV TO TATTETO OMIOOQIVEL:

/1 . E&v 10 Taméro kiveital Tmpog Ta 5£§|(’1,\
atmmoouvdEéoTe TO KAeIdi ao@aAgiag kal yupioTe
Tov OIOKOTITN KOI OTH OUVEXEID yupioTe T Bida
puBuiong Tpog Ta de€Id KT Ya. [upioTe TOV
OIOKOTITN Kal TOTTOBETAOTE TO KAEIDi AC@AAEiag.
Edav 10 TOTéTO OtV KIVETAI, ETTAVAAARETE TO

kﬁr’wa. Acite TO ox€010 A. /

/2. Edav 10 Taméro Kkiveital TTpOG Ta apIoTEPU,
ammoouvdEaTe TO KA€Idi aoc@aleiag Kal yupioTe
TOV OIOKOTITN KAl OTN CUVEXEIQ yupioTe Tn Bida
puBuiong Tpog Ta Be€Id katd Ya. lNupioTe TOV
OIOKOTITN Kal TOTTOBETAOTE TO KAEIDI ac@aAeiag.
Edav 10 Tamérto dev kiveital, €mavaAdpere 1o

Qhua. Acite T0 oX£d10 B. /

/3. Me 10 TTépacpua Tou xpovou 1o TatréTo Ga\
XaAapwoel. [a va oitete TO TATTETO, YUpIioTE
TIG Bideg puBuiong kard Ya Tpog Ta OeCId,
eAEyCTE TNV TAON TOU TATTETOU. 2UVEXIOTE TN
Oladikagia péxpl To TATTETO va €ival TN CwWOoTA
Béon. BePaiwBeite 611 puBUICeTE TO idIO KA TIG
Ouo PBideg woTte TO TATETO  va  gival

weuypauplopévo. Acite T0 oX£I10 C. /

21




AINMANZH TOY AIAAPOMOY

2HMANTIKH ZHMEIQZXH:
Oa xpelaoTei va AITTAVETE TOV JIAOPOMO TTPIV aTTO TNV TTPWTN XPAROoN.

AIMTANZH TOY TAMNETOY:
H Aitravon Tou TaTéTou €ival amapaitnTn KaBwg emTnpeddel Tn Aeimoupyia kai Tn didpkeia (WAG Tou
O10dpOdpoU, Yia auTd CUVIOTATAI VA YIVETAI O TOKTA XPOVIKA dIACTHUATA.

MPOEIAOMNOIHZH: Na amoouvdéete TTavToTe Tov dIAdPOPo atod Tnv Trpida TTPIV Tov KaBapiouo, Tn
AiTTavon A TNV ETTIOKEUNR TNG HOVADAG.

NQz NA AINMANETE TON AIAAPOMO.

1. ZNKWOTE TO £va AKPO TOU TOTTETOU KAl €QAPPOCTE TO AITTAvVTIKG OTO TTAdicIo. XpnOoIYOTIOINOTE £va
TTavi yia va artAwoeTe To AITavTiko. ETravaAdBete auth Tn diadikacia Kai yia Tnv aAAn TTAeupd.

2. Ta kKivoupeva pépn Ba TpéTTel va Ptmopouv va yupifouv eAelBepa kal aBépufa. H pun @ualoAoyikn
Kivnon utropei va eTnpedoel TNV ac@dAeia Tou €COTTAICHOU. Na eAEYXETE Kal va CUCQIYYETE OUXVA TO
ecaptnpaTa.

3. MNa v KaAUuTEPN ouvTApnaon Tou dladpOuou Kai yia va auéAoeTe Tn didpkela {wng Tou, CUVIOTATAI N
OUVTAPNOT TOU VA YivETAl O€ TAKTA XPOVIKA dIAoTAUATA.

Runnin
belt |

Running
deck

ZUVIOTATAI TO TTOPAKATW XPOVOdIAypapa:
EAagpia xprion (Aiyotepo atréd 3 wpeg/efdoudda) KaBe &€ unvec
Métpia xprion (3-5 wpeg/efdoudda) KGO TPEIC UNVeS
‘Evtovn xpnon (TrepioodTePo atto 5 wpeg/eFOOUGdQ) KGBe duo unveg




i
=
=
X
-
<
=
LL
<
W




NZTA MEPQN

No.

Mepiypaen pépoug

ZxO6AI0

Mepiypagn pépoug

Base frame

Safety key sensor
bottom signal wire

Main frame

Speed sensor

Incline bracket

DC motor

Console base bracket

Incline motor

Console fixed bracket

Overload protector

Left upright tube

Running board

Right upright tube

On-off button

Motor base bracket

Magnet ring

Console bracket

Magnet core

Front roller

Power socket

Back roller

Power wire

Wrench w/screw driver

S=13. 14. 15

AC single wire

blue

5# Allen wrench

5mm

AC single wire

brown

Pulse steel plate

Grounding wire

yellow&green

Speaker net

N e e N G R R R R R R R

Nut

M6

N[r|lw[Nv]RrRrRr]RrRr]IRIRr]R|R]R

Transport wheel plug
casing

Nut

M8

[EnY

Shrapnel

Nut

M10

Bushing

Bolt

M10*90

Cylinder

Bolt

M10*45

Step axle sleeve

Bolt

M10*30

Console top cover

Bolt

M8*50

Console bottom cover

Bolt

M8*45

Keyboard top cover

Bolt

M8*40

Keyboard bottom cover

Bolt

M8*40

Top kettle fixed holder

Bolt

M8*30

Bottom kettle fixed holder

Bolt

M8*25

Keyboard cover

Bolt

M8*20

Pulse base

Bolt

M8*15

Handle bar

Bolt

M6*55

Water bottle cage

Bolt

M6*35

Safety key base

Bolt

M6*25

Motor top cover

Bolt

M5*12

Motor bottom cover

Bolt

M5*8

Left back end cover

Screw

ST4.2*20

OO |OIN|W|O|DR|WIFL|IN|IN|D|OIN|FR|FLP]|O

Right back end cover

Screw

ST4.2*20

Side rail

Screw

ST4.2*12

Running belt

Screw

ST4.2*8

Black cushion

Screw

ST2.9*8

Blue cushion

Screw

ST2.9*6

Blue cushion

Screw

ST2.9*4

Transport wheel

(SN NN N N Il e e e N N AT N R R R R R R A RN R RS VT S

Lock washer

6




Motor belt

Lock washer

[En
(o9}

Cone-shape cushion

Lock washer

Flat foot pad

Spring washer

Adjustable wheel

Flat washer

Ring-shape wire plug

Big washer

10

Left upright tube cover

Bolt

M5*16

Right upright tube cover

Bolt

M10*30

plastic gasket

Bolt

M8*45

Transport wheel plug

Filter

EVA cushion

Inductance

Air cushion

AC single wire

Console PCB board

RN RrRINMIN] AR

Grounding wire

Rrlrlrlr|rv]s|lol~]o]N

Console board and button
board connecting wire

[EnY

Screw

ST4.2*12

Button board connecting
wire

[EnY

USB board

Control board

Audio input and output

board

Communicate top signal
wire

Power amplifier board

Top signal wire

USB power wire

Middle signal wire

Audio input and output

wire

Bottom signal wire

Mp3 wire

Hand pulse top signal wire

Power amplifier

connecting wire 1

Hand pulse bottom signal
wire

Power amplifier

connecting wire 2

Safety key

Volume adjust
connecting wire

Safety key sensor top
signal wire

Speaker connecting

wire

Screw

ST2.9*8



file:///C:/Program%20Files%20(x86)/Youdao/Dict/8.5.3.0/resultui/html/index.html#/javascript:;
file:///C:/Program%20Files%20(x86)/Youdao/Dict/8.5.3.0/resultui/html/index.html#/javascript:;

EMIAYZH MPOBAHMMATQN

NMPOBAHMA

MIOGANH AITIA

NMPOTEINOMENH AYZH

O d16dpopog dev Eekivael

Aev gival ouvoedepévog

2UuvOEDTE TO KOAWDIO OTNV TTPICa

To kA€1di aopaAeiag dev gival
oTnv uttodoxn

EiodyeTe 10 KA€1Oi aopaAeiag

To TatéTo d¢ev gival
EUBUYPAUMIOUEVO

H 1don Tou Tatrétou dev €ival
owoTn

2i€Te TIG BidEC pUBUIONG OTNV
aploTepr] kal TN 6€€1& TTAeUpd TOU
paoulou

H kovooAa ¢ Asitoupyei

Ta kaAwdia TNG KoveoAag Kal
TNG TTAAKETAG BEV Eival CWOTA
ouvoedEPEVQ.

EAéy¢Te TN oUvdeon TWV
KaAwdiwv.

O peTaoxnuaTioTAg gival
EAATTWHATIKOG.

Edv o petaoxnuamioTAg gival
EAATTWHATIKOG, ETTIKOIVWVAOTE PE
TNV €EUTTNEETNON TTEAATWV.

EO1 or E13: 'Evdeign
opAaAuarog

Ta KaAwdia TG KovoOAag Kal
NG TTAAKETAG OEV Eival owaTA
ouvoedEPEVQ.

EAéyETte TN oUvdeon Twv
KaAwdiwv. Eav To KaAwdio €ival
POapuévo, Ba xpelaoTei va To
QVTIKATOOTAOETE.

Edav 1o TpéBAnua dev emAUBEi,
iowg xpelaoTei va
QVTIKOTAOTACETE TNV KOVOOAQ.

EO02: MNMpooTacia pe ao@dAcia

H eioepxdpuevn taon gival
50% pIkpOTEPN ATTO TNV
ATTQITOUMEVN.

EAéyCTe TNV e10epxOuevn TdoN.
EA&yETe TNV TTAOKETQ,
AVTIKATOOTAOTE TNV €4V
xpelageTai.

EAéyETe TO HOTED,
AVTIKATOOTACTE TO €AV
xpelageTal.

EO03: Kavéva ofua atré tov
aio0nTpa TaxuTNTAG

H kovooAa dev Aapavel
Kavéva arjua atrd Tov
aicbntpa TaxuTnTag.

EAéyETe TNV GUvdEDN TOU
alo0nTApa TaxUTNTAG OTI Eival
OWwOTA auvoedeEVN, av N
ouvodeon eival xaAapn,
TTapakaloUue ouvoEDTE TNV
owoTd.

Acite av o a10OnNTAPAG TaxUTNTOG
€xel {NUIQ, aVTIKATOOTAOTE TOV Qv
XpeladeTal.

EAéyETe TO TPOPODBOTIKOG,
QVTIKOTOOTAOTE TO aV €XEl {nuId.




EO04: Z@d&Aua kAiong

To poTép KAiong ivai
eAaTTWPATIKS A TO KOAWDIO
TOU poTéP Oev gival owoTd
ouvOEedePEVO 1 £XEl PBapEI.

2uvdéaTe Cavd ) avTIKATAoTHOTE
TO KGAWSIO yIa TO HOTEP KAIONG.
AVTIKOTOOTAOTE TO HOTEP KAIONG.

EO05: T[lpooTaocia
uTTEPPBOAIKAG TGoNG (ZUoTnUa
AUTOTTPOOTACIAG)

H eioepxodpevn Taon gival

uTTEPBOAIKA UWNAR A XauNAA.

H tTAakéTa gival
ENATTWHATIKA.

ETravekkivioTe Tov d1adpOop0.
EAéyETe TNV €10epxOUEVN TAON
yia va BeBaiwBeite 6T givai
owaoTH.

‘Eva KIVOUUEVO PEPOG TOU

O10dpOpoU £xEl KOAATE! Kal
TO JOTEP OEV UTTOPEI va
A&ITOUpPYAOEl CWOTA.

EAéyETe Ta KIvoUpeva Pépn Tou
O1adpopovu yia va BeBaiwbeite OTI
AgIToupyouv cwoTd.

EAEyETe TO POTEP YO TUXOV
acuvhBioToug BopuBoug i
MUPWOIG KAPEVOU.
AVTIKATOOTACTE TO POTEP €AV
gival atrapaitnTo.

EAéyETe TNV TTAOKETA,
QAVTIKATOOTAOTE TOV €AV EXEI
@Oapei.

Nittavete TOV diIddpouo.

E06: AvwuaAia Kivntripa

Ta KaAwdIa Tou KIVNTAPO deV
gival ouvoedeuéva | 0

KIVNTAPAG €XEl CNUIG.

EAéyETe av Ta kaAwdia Tou
Kivntpa eival ouvoedepéva. Av
Ta KaAwdia dev gival
ToTroBeTnéva A £xouv CnuId,
TIPETTEI VO AVTIKATOOTAO0UV. Av
1O TTPOPRANPa dev AuBki,
QVTIKATAOTACTE TOV KIVNTAPQ.

E08: AvwuaAia TpogpodoTIKOU

To TpopodoTIKG eV gival
OuvOEdENEVO.

EA&yETe TO €TGVW KaI TO pJECQiO
KaAwdIO TNG CUVOEONG TOU
TPOPOdOTIKOU. AV £XEI (nUId,
QavTIKATaAOTAOTE TO. AV TO
TTPORANUa dev AuBei, aAAGTE TO
TPOYODOTIKO.

E10: AvwpaAia kivntApa

O kivnTApag Xl CNUIG 1} KATI
EXEI MTTAOKAPEI  Kal
ETTOPEVWG O KIVATHPAG dEV
MTTOPEI va TTEPIOTPAPET
OowoTa.

H poTtn €ival TTOAU peydaAn,
pubuioTe TRV POTTH OTPEWNG
MIKPOTEPN.

EAéyETe Ta KIvOUEvVa PéEPN TOU
O1Gdpopou yia va BeRaiwbeiTte OTI
AgIToupyouv owaoTa.

Av xpelaetal, avTIKaTaoTAOTE
TOV KIVNTAPA.

Nittavete TOV dI1Gdpouo.




EMTYHZH

EFTYHZH KAI XPONIKH AIAPKEIA AYTHZ

H MEKMA A.E. eyyudrtal 6Aa ta pépn Tou d1adpduou, yia Jia XPOVIKK TTEPIOd0 TTOU avaQEPETAal
KATWTEPW, ATTO TNV NUEPOUNVia ayopdg, 6TTwg KaBopileTal atrd To TTapaoTaTIKO TTwAnons. H MEKMA
A.E. avalauBdvel va eTOKEUAOEl TO unxavnua dwpedv o€ TTEPITITwOon BAGRNGS TToU o@eileTal
OTTOKAEIOTIKA 0€ OQAANQ KAaTaoKeUNG. O €AeyxX0G Kal n pUBUIoN TOU uNXavAPaTog Bapuvel Tov TTeAGTN. H
eubuvn Tng MEKMA A.E. TrepiAapBdvel vEa 1} avaKATOOKEUAOUEVA YEPN, OTNV ETTIAOYA TNG, KOI TEXVIKA
UTTOOTAPIEN OTNV AVTITIPOCWTTEIQ KAl GTOUG EUTTOPOUG TNG YIG TN GUVTAPNGN TOU pnxavhuatog. Ev mn
aTTouUCia EVOG EUTTOPOU, TNG AVTITIPOCWTTEIAS I TNG TTAPOXNS UTTNPECIWY ETTIOKEUNG, QUTEG OI EYYUNOEIG
Ba avTigeTwToTOUV dueca atrd Tnv MEKMA A.E.. H trepiodog £€0uaioddTnong 1oXUel ws aKoAoUBwG:

H xpoviki didpkeia Tng EFTYHZHZ €ivai:
MAaioio: 5 €1n

MoTép: 5 €1n

HAekTpoviké pépn: 2 €Tn

Noird pépn: 2 €1n

OPOI EITYHZHZ

H rapouoa eyyinon 1ox0el HOvo €@’ 6oOV:

1. EmdeixBei atrd Tov ayopacTr) N VOUIUN atrédeign ayopds Tou unxavAiuatog (TinoAdyio, AgATio
AtrooToARG i AgATio Alavikng MwANong) TTou avagEpel TNV NUEPOUNVia ayopdg, Tov TUTTO TOU
MNXaVAUATOG KAl TOV apiBuo kataokeung (serial number) av uttdpxel. H eyyonon 1oxuel yovo yia
TOV TTPWTO AYOPAOTH Kol OTTWOOATTOTE ATTOKAEIETAI N peTaBiBaon TNG eyyunong o€ TPITo.
KaTtdAAnAn xprion tou d1adpduou oUP@wva PE TIG 0dnYIES TTOU TTAPEXOVTAI OE AUTO TO EYXEIPIOIO
KaTtdAAnAn eykataoTaon atmo pia eEouciodoTnuévn ETTIXEIPNON UTTNPEECIWY CUPQWVA UE TIG 00NYieg
TTOU TTaPEXOVTAl OTOV BIAOPOMO Kal OAOUG TOUG TOTTIKOUG NAEKTPIKOUG KWOIKEG.

KaTtdAAnAn ouvdeon o€ pia yeliwPEvn TTapoxr NAEKTPIKOU PEUPATOG IKAVOTTOINTIKAG TAONG,
QVTIKOTACTACT TWV KATECTPANMPEVWV QOQAAEIWYV, ETTIOKEUN TWV XAAAPWVY CUVOECEWV 1) TWV
ATEAEILV TTOU OUVOEOVTAI PE KOAWDIO O€E OTTITI.

H etaipeia diatnpei 1o dikaiwpa va kabBopilel auTr Kal KaTtd TV Kpion TnG, TNV avTikatdotaon i TNV
ETTIOKEUN TWV AVTAAAOKTIKWY, KABWG £TTiIONG, TOV TOTTO, TOV XPOVO Kal TOV TPOTTO ETTIOKEUAG. PnTwg
ava@épeTal OTI aTTokAgieTal KAOe €idoug atraitnon yia amolnuiwaon, Adyw TTpocwpIvig EAAEIYNG
avTOAAOKTIKWYV Kal KaBuoTEPnNong atTokaTdoTaons NG PAGRNG.

O1 {nuieg Tou diadpoduou TeAEIVOUV KATA TN IAPKEIQ TG HETAPOPAS Kal TNG EyKaTdoTaong.

EKNAHPQZH THZ EFTYHZHZ
H emmoKeUN TOU PNXAVAUOTOG ITTOPEI VO TTPAYUATOTTOINBEI:

1. 2710 TPAMGQ service TNG eTalpEiag pag. H yerapopd Tou PnxavAuaTog aTrd Kal TTpog To TUAMA
ETTIOKEUWYV, YiveTal JE euBUVN Kail £€00a Tou TTEAATN, 0 OTTOIOG €ival UTTEUBUVOG yIa TNV CWOTH
ouoKeuaaoia KaTd TNV HETagopd oTnv avTiTrpoowTreia. H etaipeia dgv euBUveTal yia TUXOV CNUIEG
KATA TNV JETAPOPA aTTd TPITO.

Me petaBaon Tou TEXVIKOU TNG €TaIPEIag 0TO XWPO Tou TTEAATN. O Xpdvog ueTdfaong Kail Ta
£€0da Kivnong Tou TeXVIKOU Bapuvouv Tov TTEAATN Kal KaBopiovTal atrd Tov IoXUoVTa

TIUOKATAAOYO ETTIOCKEUWV TNG ETAIPEIOG PAG.
28




EZAIPEZEIX THZ EFTYHZHZ
H 1Tapouca eyyunon dev KOAUTITEL

1. TIAQOTIKA 1] EAQCTIKA PéEPN (TT.X. TATTETO, TIPOCTATEUTIKA KAAUMMATA).

2. EmakdAouBeg, TTapdAAnAeg i Tuxaieg CnUIEG OTTWG CNUIES IBIOKTNTIOG.

3. Amolnpiwon utTNPECIWY OTOV KATAVAAWTH YIa 600 XpOvo dev AEITOUPYED TO unXdavnua.
AEN 1oxUe1 oTTwWOOATTOTE N TTAPOUCa £yyUnaorn, OTIG TTAPOKATW TTEPITITWOEIG:

. Otav n BAGRN cival atToTéEAECUO HETATPOTTIWY, KOKAS XPAONG, KOKAS GUvVTAPNONG.

. Otav 10 unXavnua avoixTei ) ETTICKEVOCTEN ATTO TPITOUG.

. Otav n BAGRN TTpoépxeTal atrd apéAEIa TOU XPAOTN.

. Otav éxel xpnoiyoTtroinBei peUua dIGQOPETIKAG TAGNG Kal OTav Oev €XEl yivel KATGAANAN auvdean
o€ Mia yeiwpévn TTapoxr) NAEKTPIKOU PEUPOTOG IKAVOTTOINTIKAG TAONG, AvTIKOTACTAON TWV
KATEOTPANMEVWY ACPAAEIWYV, ETTIOKEUN TWV XAAQPWY CUVOECEWV | TWV ATEAEIWV TTOU
ouvoéovTal e KOAwDIO o€ OTTITI.

. O1av yevikwg dev €xouv akoAouBnBei o1 odnyieg Xpriong TTou avaypd@ovTal oTo £yXEIPidIO.

. Otav n ouokeur XpPNOIMOTIOIEITAI O YUUVAOTAPIA, YUUVOOTIKOUG OUAAOYOUG, studio 1) GAAn

EUTTOPIKA i ETTAYYEAUQTIKA XPAON.

ENIZKEYH
KpatoTe TNV ammoddeign ayopds oag (f avtiypa@o TnG). Av n uTTnpEaia eTTIOKEUNG EKTEAEITAI, €ival OTO
OUP@EPOV 006 va AABETE Kal va KPATATE OAEG TIG aTTOBEILEIS. AUTH N yPOTTTH €yyunon oag divel Ta
OUYKEKPIYEVA VOUIUA BIKalwaTa. MTTOpEiTe €TTioNG va £XeTE GAAQ BIKQIWMUATA TTOU TTOIKIAAOUV aTTO
KpAToG o€ KPATOG. H utTnpeoia eTMOKEURS KATW aTTé AQUTAV TNV £yyunon TTPETTEl va AN@OEi pe Tnv
akoAouBia autwv Twv BnudTwy, o€ EVTOAN:

1. EmkoivwvroTe pe Tov e€ouciodoTnuévo Eutropo. 'H

2. EMdte o€ era@n pe 1o TUAUA service (210) 2758228.
MH ZTEIAETE OMNMOIOAHMNOTE AIAAPOMO XTHN ANTIMPOZQIEIA XQPI~ NMPOHTOYMENH
ErKPIZH.
‘OAoi o1 diadpopol TTou PBAvouv Xwpig Eykpion Ba atroppitTTovTal.

o TepIooOTEPES TTANPOYOPIES, 1 VIO va £pOel o€ eTTaPn Padi oag PeE TO TURUA Service, ETTIKOIVWVHOTE
aTo:
MEKMA A.E.
Fp. Aaptrpdkn 21 AukoBpuon T.K. 14123
TnA. (210) 2758228 — Fax (210)2774798
E-mail: service@mekma.gr

Ta XapaKTNPIOTIKA YVWEIoUaATa 1} o TTpodIaypa@EéS TTPOIOVTWY OTTWG TTEPIYPAPOVTAI

eTTEENyOUVTaIl UTTOKEIVTAI € aAAayr) aTTd TOV KATAOKEUAOTH XWpig 1d0TToinon.




